

Liga Studenților Basarabeni din Galați a efectuat , timp de doua zile, pe 1 si 2 decembrie, o escapadă spre locurile frumoase și istorice ale României. Astfel, de data aceasta, destinația principală a fost orașul-gazdă al Marii Uniri din 1 decembrie 1918 - Alba-Iulia, cu oprire pe drumul întors în orașul de la poalele munților românești, vechiul oraș Brașov.

În prima zi a calatoriei , voluntarii Ligii Studenților Basarabeni din Galați și boboci admiși în acest an universitar la studii în Galați s-au întâlnit cu omologii lor din celelalte orașe ale României, membri ai a organizației naționale de studenți si elevi basarabeni care își fac studiile în România, Federația Asociațiilor de Basarabeni din România (FAB România). Voluntarii FAB România au aclamat în glas tare și puternic slogane patriotice, cu caracter național și pro-unionist, unindu-se astfel într-un suflu comun cu dorințe și aspirații tangențiale. De asemenea, la Alba Iulia au fost anunțate rezultatele alegerilor noii conduceri a FAB-ului. În urma activităților petrecute în Cetatea Alba, voluntarii au decis sa mai petreacă niște timp împreună, pentru a face schimb de idei, cunoștințe și experiență mai interactiv. În urma unei înțelegeri la nivel de conducere, s-a realizat o apropiere între LSBG si ATB Brașov, care au venit cu ideea de a ghida studenții gălățeni în orașul de la poalele munților. Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov a organizat o excursie spre cele mai frumoase locuri ale orașului Brașov, având grijă să menționeze și să puncteze lucruri importante despre orașul în care își fac studiile. Astfel, itinerarul zilei de miercuri, 2 decembrie, a fost constituit mai întâi de priveliștea pe care am avut plăcerea să o admirăm aflându-ne la Turnul Negru, după care am coborât pe potecile care curgeau spre Piața Sfatului, unde ne-am delectat de frumoasa și vechea arhitectură a construcțiilor brașovene, printre care se număra și Biserica Evanghelică. Am avut, de asemenea, ocazia de a vizita prima școală din România, care a fost instituționalizată în incinta unei biserici. O altă destinație constitutivă a itinerarului Ligii Studenților Basarabeni din Galați a fost Cetatea Brașovului, unde am avut parte de cele mai frumoase priveliști spre partea veche și cea nouă a orașului, dar și spre munții înzăpeziți, care creștau cerul senin de decembrie. Pentru a completa impresiile lăsate de orașul Brașov, am decis sa definitivăm călătoria noastră prin vizitarea unei alte construcții medievale, de data aceasta decizia noastră cazând pe Cetatea Râșnov. Aici, timpul pare ca era oprit în loc. Ziduri vechi, dărâmate, dar totuși care păstrau simțirea străveche a cetății, ne duceau cu gândul, sufletul și inima în timpurile în care cetatea era locuită de bravi soldați și cavaleri. Priveliștile pe care ni le-a oferit Cetatea Râșnov au fost de-a dreptul spectaculoase, pe alocuri fiind în stare sa ne oprească și respirația. După o călătorie pe cinste, bobocii și voluntarii Ligii Studenților Basarabeni din Galați au plecat cu sufletul îmbălsămat de cultură românească, cunoștințe, dar și impresii frumoase în urma unei astfel de escapade în locurile frumoase ale României, și totuși cu regretul că nu au mai avut timp să mai stea în sânul naturii.

## **Liga Studenților Basarabeni din Galați descoperă România (Alba-Iulia și Brașov)**

Publicat de Sorin Suvac

Duminică, 06 Decembrie 2015

---

În aceeași ordine de idei, Liga Studenților Basarabeni din Galați tine să mulțumească Federației Asociațiilor de Basarabeni din România pentru schimbul interactiv și efectiv de idei inovative, Asociației Tinerilor Basarabeni din Brașov, care ne-au ajutat să cunoaștem orașul în care ei studiază și Universității “Dunărea de Jos” din Galați pentru sprijinul acordat an de an. A fost o odihnă a sufletului, o excursie care a generat o multitudine de impresii și amintiri frumoase: au fost două zile care au sădit în sufletele studenților basarabeni care își fac studiile în România cultură și simțământ patriotic.

Pentru a vedea comunicatul de presă despre noua conducere FAB România accesează : <http://fabromania.ro/news/136>

***Alexandra Cîrlig, Departamentul Comunicare LSBG***